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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)  

 
Satuan Pendidikan : TK Nurul Iman 

 Semester /Minggu : I ( Satu ) / 11 

Hari / Tanggal : Senin / 25 Oktober 2021 

 Kelompok / Usia : B / 5 – 6 Tahun 

Tema / Sub Tema : Binatang / Binatang Darat / Ayam 

Waktu : 150 menit 

KD : 1.1,1.2,2.3,2.3,3.3,4.3,3.5,4.5,3.8,4.8,3.10,3.12,2.8,4.15 

 

Kompetensi Dasar :  

- 1.1.  Mempercayai adanya Tuhan Melalui ciptaan-Nya 
- 1.2. Menghargai diri sendiri, orang lain dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur kepada          

Tuhan. 
- 2.3.   Memiliki prilaku yang mencerminkan sikap kreatif  

- 3.3.  Mengenal angota tubuh, fungsi dan gerakannya untuk pengembangan motorik kasar dan motorik 
halus. 

- 4.3.  Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan motorik halus. 
- 3.5.   Mengetahui cara memecahkan masalah sehari-hari dan berprilaku kreatif. 
- 4.5.  Menyelesaikan masalah sehari-hari secara kreatif 
- 3.8.   Mengenal lingkungan alam (hewan, tanaman, cuaca, tanah, air, batu-batuan, dll. 
- 4.8   Menyajikan berbagai karya yang berhubungan dengan lingkungan (hewan,tanaman,cuaca,tanah,air dll) 
- 3.10. Memahami bahasa reseptif (menyimak dan membaca) 
- 3.12. Mengenal keaksaraan awal melalui bermain. 
- 2.8. Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian 
- 2.10. Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap menghargai dan toleransi kepada orang lain 
- 2.12. Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap tanggung jawab 
- 4.15. Menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan berbagai media. 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat mempercayai bintang ciptaan Tuhan 
2. Menghargai dan menyayangi binatang ciptaan Tuhan 
3. Anak mampu menceritakan pengalamannya bersama binatang peliharaan nya. 
4. Anak terbiasa bersikap mandiri 
5. Anak dapat bertanggung jawab terhadap tugas yang diberikan. 
6. Anak dapat mengikuti kegiatan fisik gerakan senam tek…kotek…kotek 
7. Anak dapat menyelesaikan puzzle sederhana 
8. Anak dapat membuat kolase bentuk anak ayam. 
9. Anak dapat menyusun kata sederhana. 
10. Anak dapat menirukan suara ayam 

 
B. METODE PEMBELAJARAN 

Metode pembelajaran : Bercakap- cakap, tanya jawab, penugasan,  dan demontrasi. 
 

C. SUMBER, MEDIA BELAJAR ,ALAT DAN BAHAN 
1. Orang , Ayam 
2. Gambar Ayam  
3. Kacang hijau 
4. Padi  
5. Pakan Burung 
6. Lem 
7. Kardus  

 
 



D. KEGIATAN PEMBELAJARAN  
 

1. Kegiatan Awal ( 15 Menit ) 
- Membaca iqro 
- Baris  
- Senam tek…kotek…kotek 
 
2. Kegiatan Pembukaan ( 30  Menit ) 
 

- Berdoa sebelum kegiatan 
- Mengingatkan kembali pembahasan pertemuan sebelumnya 
- Bercerita tentang ayam,bagian tubuh ayam dan perkembangbiakan ayam. 
- Bernyanyi lagu ” Inilah Ayam” 
-  
3. Kegiatan inti ( 60 menit ) 
- Membuat kolase bentuk ayam Jago dari Biji-bijian. 
- Menyusun Puzzle ayam  
- Menirukan kata ayam, telur, dan anak ayam. 
 
4. Istirahat ( 15 Menit ) 
- Cuci tangan  
- Makan Bersama 
 
5. Penutup ( 30 menit ) 
- Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dilakukan hari ini 
- Menanyakan persaan selama hari ini 
- Bercerita berisi pesan-pesan 
- Menginformasikan kegiatan untuk hari esok 
- Berdoa  
- Pulang 
 

E. PENILAIAN 
 
1. Teknik penilaian  
- Penilaian Ceklis 
- Penilaian Hasil Karya 
- Catatan Anekdot 

 
2. Rencana Penilaian  

 
- Penilaian Cheklis 

 
PENILAIAN CHEKLIS TK NURUL IMAN 

Nama   : 
Kelompok  : 
 

PROGRAM 
PENGEMBANGAN 

KOMPETENSI 
DASAR 

INDIKATOR CHEKLIST CATATAN 
BB MB BSH BSB 

NAM 1.1 Anak dapat 
menghargai dan 
menyayangi binatang 
ciptaan Tuhan 

     

SOSEM 2.8 – 2.10 Anak mampu 
mandiri dan 
menghargai orang 
lain. 

     

KOGNITIF 4.3,3.5,4.8 Anak mampu 
menceritakan 
perkembangbi
akan ayam dan 
menyusun 
Puzzle 
sederhana  

     



BAHASA 3.10 – 3.12 Anak dapat 
menirukan suara 
ayam dan 
mengenal kata 
sederhana 

     

FISIK MOTORIK 3.3-4.3 Dapat melakukan 
kegiatan kolase dan 
menirukan gerakan 
sederhana. 

     

SENI    4.15 Dapat bernyanyi 
lagu ayam 

     

 
Catatan Tambahan : 
BB :  Belum Berkembang  BSH : Berkembang Sesuai Harapan  

MB :  Mulai  Berkembang  BSB   : Berkembang Sesuai harapan 
 

 

HASIL KARYA ANAK TK NURUL IMAN 
 
 
Nama Anak  :                             Nama Guru : Qoni Handayani,S.Pd 
Usia/Kelompok :  
  

 
HASIL KARYA ANAK 

 
HASIL PENGAMATAN ANALISIS KETERCAPAIAN KD 

 
 
 

  

 

- Penilaian Catatan Anekdot 
 

 

CATATAN ANEKDOT TK NURUL IMAN 
 
Nama   :      Nama Guru : Qoni Handayani,S.Pd 
Usia / Kelompok :  
 

TANGGAL TEMPAT WAKTU PERISTIWA 

    

 

  

 

 

 

Mengetahui, 
Kepala Sekolah 

 

 
Qoni Handayani,S.Pd  

 
Guru Kelas 

 
 

Qoni Handayani,S.Pd 

 
 


